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Ata da 2º (segunda) Sessão Ordinária da 17" (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (20/02/2025) às 21h25min, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário Elson Fernande Souza e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e 

Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a 

chamada dos vereadores. Não havendo matérias e oradores no expediente, passou para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. Em segunda discussão e votação - Projetos de Lei nº 01 e 02/2025- Aprovados por 

unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi cedida à vereadora 

Andréia Alves Santiago, onde reafirmou que, em nenhum momento, utilizou termos ofensivos ao se 

referir ao povoado Lagoas. Explicou que sua intenção foi apenas oferecer ajuda à comunidade e que 

jamais afirmou que o vereador Klebson impediria a atuação de outros parlamentares na localidade. 

Destacou que, durante uma reunião da associação, questionou se apenas um vereador poderia representar 

a comunidade e recebeu a resposta de que qualquer parlamentar poderia atuar em benefício dos 

moradores. Agradeceu ao povo que confiou em seu mandato, aos gestores e aos servidores da Câmara 

pelo apoio, ressaltando seu compromisso de atuar de forma unificada em prol do município, sem 

distinções. Cosme Rochão esclareceu sua posição em relação ao debate com o vereador Klebson. 

Reafirmou que sua colocação anterior dizia respeito à necessidade de fortalecimento político para se 

alcançar a maioria no Legislativo e que essa construção exige trabalho ao longo dos quatro anos de 

mandato. Além disso, ressaltou a importância da associação do povoado Lagoas buscar maior interação 

com a gestão municipal para garantir benefícios para a comunidade. Mencionou a existência de 

programas estaduais voltados para a agricultura familiar e destacou que algumas associações não 

participaram dessas oportunidades, o que poderia ter beneficiado diversas famílias. Elson Fernande 

abordou a questão da representatividade nos diferentes povoados do município. Defendeu que cada 

parlamentar tem maior força política em determinadas regiões, mas que isso não significa exclusividade 
na atuação política. Ressaltou que sua atuação política é pautada na coerência e no compromisso com 
aqueles que o apoiaram ao longo dos anos, destacando que cada vereador deve manter um vínculo sólido 
com sua base eleitoral sem deixar de atender às demandas da população em geral. Também compartilhou 
sua trajetória política e frisou a importância de se manter a palavra e os compromissos assumidos e deu 
exemplo do apoio à próxima eleição da Mesa Diretora. José Allysson Bispo elogiou os trabalhos 
desenvolvidos pelos colegas durante a sessão e destacou que a Câmara é um espaço de debate 
democrático, onde as discussões são necessárias e bem-vindas, desde que mantidas com respeito e ética. 
Mencionou que as divergências fazem parte da política, mas que todos devem manter a harmonia dentro 
da Casa. Retomou a discussão sobre a atuação nos povoados e afirmou que cada vereador constrói sua 
base eleitoral em diferentes regiões, mas que isso não impede que outros parlamentares também atuem 
nesses locais. Reforçou a necessidade de fiscalização do poder público e afirmou que a oposição não se 
calará diante de irregularidades, pois a população confiou nos vereadores para representá-los e cobrar 
melhorias para o município. Klebson retomou o debate com a vereadora Andréia, reafirmando que jamais 
impediria qualquer colega de atuar no povoado de Lagoas. Destacou que a comunidade sempre foi aberta 
a todos os candidatos e que qualquer parlamentar pode buscar votos e oferecer ajuda no local. 
Argumentou que, durante a campanha eleitoral, a vereadora esteve no povoado e foi bem recebida pelos 
moradores. Ressaltou que sua atuação é voltada para o benefício da população e que seu compromisso é 
garantir melhorias para Lagoas e para todo o município. Também abordou questões como a necessidade 
de melhorias no abastecimento de água e a importância de garantir que associações atuem de forma 
apartidária para beneficiar os moradores. Cosme pediu a palavra que em breve chegariam carros pipas do 
Estado para abastecer a região e também falou de outros projetos advindos do Governo. Klebson destacou 
que ypssociaçõps não podem existir questões políticas. Luana Gregório agradeceu a presença do 
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público que acompanhou a sessão c destacou a importância da missão assumida pelos parlamentares. 

Enfatizou que sua prioridade é trabalhar em prol das pessoas mais carentes c pediu a proteção divina para 

que a trajetória legislativa de todos seja marcada por um legado positivo. Agradeceu aos colegas 

vereadores e funcionários da Câmara pelo acolhimento e reforçou seu compromisso com a população de 

Pinhão. Edson Gil destacou a importância do trabalho conjunto dos vereadores em benefício da 

população. Reforçou que, apesar de ter recebido 272 votos, é vereador de todo o município e trabalha 

para atender a todas as localidades. Agradeceu à Secretaria de Obras e a Gestão pelo trabalho de 

recuperação das ruas e informou que o asfalto da Avenida 25 de Novembro não foi aprovado pela 

Condevasp devido à qualidade do calçamento existente, mas que o prefeito está buscando outro recurso 

para viabilizar a obra. O presidente encerrou a sessão agradecendo a participação dos vereadores e do 

público presente. Destacou a importância do Legislativo Municipal e reforçou que é na Câmara que se 

decidem as políticas públicas para o município. Informou sobre os eventos que estão por vir, como as 

festividades de São José, e desejou a todos um bom trabalho legislativo. Não havendo mais oradores na 

explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 20 de fevereiro de 2025. 
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Edson Gil dos Santos 

Presidente 

! Elson Fernande Souza 
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